Radomsko, 15.01.2014 r.

Wszyscy nabywcy
specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia

Dotyczy: Budowa nowego skladowiska balastu i odpadéw posortowniczych na terenie Zaktadu
Unieszkodliwiania Odpadow Komunalnych w Ploszowie o pow. catkowitej 21.500 m? i
chlonnosci 155940 m® (kwatera nr 1)

W odpowiedzi na otrzymane zapytania od Wykonawcy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamowien Publicznych (Dz.U. z 09.08.2013 r., poz. 907 z
pézniejszymi zmianami), Zamawiajacy przedstawia nast¢pujace wyjasnienia:

Pytanie 1:

Czy jest mozliwo$¢ wydluzenia terminu do zlozenia ofert. Termin jest zbyt krotki 1 nie daje
mozliwos$ci pelnego zapoznania si¢ z dokumentacjg budowlang i1 postawienia ewentualnych zapytan
natury technicznej, co wiecej rzetelnej 1 prawidlowej wyceny robot.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu sktadania ofert.

Pytanie 2:

Rozdzialu 5 SIWZ pkt. 1.d/. dot. sytuacji ekonomicznej 1 finansowej 1 pkt. 2, czy w przypadku
mozliwos$ci korzystania z zdolno$ci finansowych innych podmiotéw kazdy z tych podmiotow
powinien okazac¢ si¢ obrotem rocznym za okres 2010- 1012, czy obrét ten moze by¢ zsumowany i
tacznie wynosi¢ nie mniej niz 10 min zt netto z rozpisanie np. przychdd netto pierwszego podmiotu
wynosi X, a przychdd netto drugiego podmiotu wynosi y.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwo$ci zsumowania obrotow rocznych wielu podmiotow.

Pytanie 3:

Czy dolaczony przedmiar robot stanowi dokladny opis przedmiotu zamdwienia, czy tylko
szacunkowy jego zakres ?

Odpowiedz:

Dotaczony przedmiar robdt stanowi doktadny opis przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie 4:

Czy w terminie 5 miesigcy od dnia podpisania umowy jest rowniez uzyskanie pozwolenia na
uzytkowanie sktadowiska balastu 1 odpadéw posortowniczych ?

Odpowiedz:

Tak. Wykonawca zobowigzany jest w terminie 5 miesigcy od dnia podpisania umowy uzyskac
pozwolenie na uzytkowanie sktadowiska balastu i odpadéw posortowniczych.
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